



Житель посёлка Суксун подозревается в преступлении против половой неприкосновенности, совершенном в отношении дочери сожительницы

Суксунским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего жителя посёлка Суксун, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, в начале декабря 2009 года обвиняемый, сожительствуя с женщиной, вступал в половые отношения с её дочерью 1995 года рождения. Данный факт был установлен в ходе расследования другого уголовного дела, где потерпевшей являлась та же несовершеннолетняя. В ходе следствия было установлено, что у потерпевшей родился ребенок. Молодой человек, обвиняемый органами следствия в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ, считал, что он отец ребенка. Однако по результатам генотипоскопической экспертизы было установлено, что отцом ребенка является сожитель матери несовершеннолетней потерпевшей. В отношении молодого человека уголовное дело, после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

В отношении мужчины расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

06 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/778743>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
